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Ta selv de forutsetninger du finner nedvendig
Oppgave settet inneholder S sider

Oppgave 1 (teller ca. 20 %)

Et selskap har inngétt en langsiktig tilvirkningskontrakt med en kunde i 20x2, med levering i
20x4. Kontraktssummen var pa kr 10 000 000 og pé tidspunktet for kontraktsinngéelsen ble
det forventet at det ville palepe kr. 8 000 000 i kostnader knyttet til ferdigstillelsen av denne. I
lopet av 20x2 palep det kr 2 000 000 og det forventet at det ville palepe ytterligere kr.
6 000 000 i tilknytning til prosjektet. I lopet av 20x3 palep det kr 4 000 000 pa prosjektet og
det ble anslatt at det ville palepe ytterligere kr 4 500 000. I 20x4 pélep det kr 4 500 000 og
kontraktsobjektet ble overlevert til kjoper.

Selskapet regnskapsforer slike kontrakter ved bruk av lepende avregningsmetode med
fortjeneste. Som estimat pa fullferingsgrad benyttes palepte kostnader i forhold til forventet
totalkostnad. (Se bort i fra skatt ved besvarelsen av denne oppgaven).

a) Hva blir driftsresultatet for regnskapsaret 20x2?
b) Hva blir driftsresultatet for regnskapsaret 20x3?
¢) Hva blir driftsresultatet for regnskapsaret 20x4?

Oppgave 2 (teller ca. 20 %)

Regnskapsmessig resultat for skattekostnad for et selskap var i 20x3 kr 1 100 000. Selskapet
hadde ingen permanente resultatforskjeller i 20x3. Utsatt skatteforpliktelse i balanse pr
31.12.x2 var kr. 280 000 og kr. 560 000 pr. 31.12.x3. Ilignet skatt for 20x2 viste seg & vere
identisk med beregnet betalbar skatt for 20x2.

a) Hva blir skattepliktig resultat for regnskapsaret 20x3?
b) Hva blir betalbar skatt for regnskapsaret 20x3?
¢) Hva ble selskapets skattekostnad for regnskapsaret 20x3?

Anta videre at balansefort utsattskatteforpliktelser IKKE ble kr 560 000 pr 31.12.x3, men kr
0.
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Oppgave 4 (teller ca. 20 %)

Ledelsen i selskapet Kontantstrem AS ensker en oversikt over bruttokontantstremmer fra
selskapets, operasjonelle (drifts) aktiviteter, dets investeringsaktiviteter og dets
finansieringsaktiviteter for regnskapséret 20x2. Selskapet har et utkast til arsregnskap for
20x2 som presentert under.

20x2
Salgsinntekter 300000
Annen driftsinntekt 5000
Varekostnad S5 000
Nedskrivning varelager 2000
Avskrivninger 25000
Légnnskostnader 125 000
Tap pa fordringer 500
Annen driftskostnad 35000
Driftsresultat 22 500
Finansinntekter 6 000
Finanskostnader 13 500
Resultat f@r skattekostnad 15000
Skattekostnad 4200
Arsresultat 10 800

20x2 20x1
Maskiner og utstyr 85 000 83000
Transportmidler 30000 35000
Varelager 5000 5000
Kundefordringer 5000 10 000
Likvider 41520 4720
Eiendeler 166 520 137720
Aksjekapital 25000 10000
Annen egenkapital 15 800 7 500
Utsatt skatt 4900 2520
Langsiktig gjeld 50000 45 000
Betalbar skatt 1820 1200
Leverandgrgjeld 8 000 8000
Offentlige avgifter 40000 45 000
Feriepenger 12500 9000
Avsatt utbytte 2500 2500
Kassekreditt 6 000 7 000
Egenkapital og gjeld 166 520 137720

Momenter:
1) Endringer i offentlige avgifter skal presenteres som en operasjonell aktivitet.
2) Annen driftsinntekt er i sin helhet gevinst knyttet til salg av maskiner og utstyr som
ble solgt til balansefert verdi. Det er hverken kjopt eller solgt transportmidler i lopet
av aret.

W
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Spersmal 4

Selskapet Produksjon ble etablert 01.01.x1. Bedriften produserer ett produkt og ved utlepet av
20x1 er det produsert 10 000 enheter av dette, mens det ligger 1 000 stykk ferdigproduserte
enheter igjen pa lager. Det er pa dette tidspunktet ingen varer i arbeid. I lopet av 20x1 har
selskapet kjop ravarer for kr 1 500 000 og det ligger ravarer for kr 250 000 igjen pa lager ved
regnskapsdrets slutt. Variable tilvirkningskostnader (eksklusive révarer) var kr 4 000 000 i
20x1, mens faste tilvirkningskostnader var kr 750 000. Selskapet legger full tilvirkningskost
til grunn for regnskapsferingen av ferdigvarelageret.

Hva blir balansefort verdi pa ferdigvarelageret pr. 31.12.x1?

a) K. 625000
b) Kr. 600 000
¢) Kr. 650000
d) Ingen av disse alternativene

Spersmal 5
Hva fremheves ofte som finansregnskapets viktigs formal??

a) Registrering- og malingsfunksjonene
b) Beslutnings- og kontrollformalet

¢) Vurderings- og analyseformalet

d) Ingen av disse alternativene

Spersmal 6

Selskapet Leveranse AS selger i slutten av november 20x1 et vareparti til selskapet ALF AS
for kr 1 000 000. Kjoper mé hente varene innen 31. januar 20x2, men kan velge a la varene bli
liggende frem til dette tidspunktet. Kjopet beerer fra kjopstidspunktet det fulle ansvaret for
varepartiet. Hva skal Leveranse AS regnskapsfore som inntekt knyttet til dette salget 1 20x2.

a) Kr 1000000

b) Kr0

¢) Kir 800 000

d) Ingen av disse alternativene

Spersmal 7
Hvilke av folgende poster er IKKE en gjeldspost?

a) Avsatt utbytte

b) Husleie forskuddsbetalt av foretaket selv
¢) Uopptjent inntekt

d) Ingen av disse er gjeldsposter






